

## 英国政府铁腕清算骚乱者

# 一人犯错全家搬出廉租房

### 核心提示

一名被指参与了上周英格兰骚乱的少年与家人近日被英国政府驱逐出廉租房。这是英国当局对骚乱者的又一前所未有的“清算”杀手锏。英国首相卡梅伦12日发表电视讲话,誓言严惩骚乱暴徒,他表示,政府会为此出台一系列新规,要求这些“必须为自己的暴行付出代价”的人与他们的家庭搬出政府补贴住所。英国媒体评论,如果这一政策得以全面执行,将成为对上周骚乱者的最严厉处罚。目前,有超过千万英国人住在有政府补贴的住所里。

### 18岁少年被逐出廉租房

据英国《每日邮报》13日报道,18岁的丹尼尔·萨坦-克拉克和其母已经收到政府发来的驱逐信,要求他们立即搬出由英国纳税人支持的一套价值22.5万英镑(约合234万元人民币)的两居室廉租房。

克拉克和同龄女友因上周日晚上试图在伦敦南部克拉普汉姆区一家商店偷窃电子商品和相关暴力行为被起诉。为重建法律与警方威信,英国当局正下重手对参与上周英格兰骚乱的劫掠者进行惩罚。英司法部公布,警方一共拘捕了

约1600人,并已对其中的796人提起诉讼。

对克拉克一家签发了驱逐令的英国旺兹沃思市议会负责人拉维·高文迪亚称,他希望对骚乱者和劫掠者采取“尽可能的最强硬措施”。高文迪亚表示,在接下来数日至数周,市议会将进一步确认住在廉租房的骚乱者与劫掠者名单,这意味着会有更多人因为参与骚乱被驱逐出有政府补贴的住所。但有工党人士称,这项政策并不能根本解决问题,因为地方政府不得不为这些家庭寻找替代住房。

### 火场跳楼求生女被找到

这张被英国网民发上英文推特(twitter)后获得大规模转发的惊险现场照片,已成为此次英格兰骚乱的标志图片。英国《太阳报》13日找到这名当事女子——现年32岁的波兰人莫妮卡·康科茨克。莫妮卡家经营的家具店在骚乱中被暴徒纵火,莫妮卡试图离开,发现逃生通道已被大火包围。当时警方与消防人员都认为火场里的人已经丧命而不再靠近,幸亏莫妮卡的姐姐接到她的求救电话,冲至火场大喊要她跳下来,她才最终得以幸存。



跳楼求生女莫妮卡·康科茨克。

## 美国得州州长宣布参选总统

据新华社华盛顿8月13日电(记者王丰丰 杜静)美国得克萨斯州州长里克·佩里13日在纳卡罗来纳州查尔斯顿宣布,他将参加2012年总统选举。

佩里承诺,入主白宫后将削减政府赤字、降低税收、创造更多就业、推动经济增长,并取消奥巴马推动通过的医疗保险改革法案。他同时承诺,将削减联邦政府规模,将华盛顿对普通美国人的影响降至最低。

美媒普遍认为,佩里在共和党总统竞选中呼声很高,佩里拥有大量共和党捐款人的支持,筹款能力毋庸置疑。他在得州的政绩与在保守派中的口碑让他拥有争夺共和党总统候选人提名的坚实基础。

佩里当天宣扬自己在得克萨斯担任州长近11年间取得的成绩。佩里在得州主政期间,该州工作机会净增约100万个。他说,奥巴马担任总统期间,美国经济并未得到恢复,反而面临灾难,美国主权债务评级遭标准普尔下调更是奥巴马领导不力的明证。



## 骆家辉携家人亮相北京

8月14日,新任美国驻华大使骆家辉携夫人与三个孩子在北京官邸会见媒体。据悉,8月17日至22号美国副总统拜登将访华。骆家辉对此表示,“几天后,拜登副总统将访问北京和成都。早在1979年,拜登副总统就是访问中国的美国首批参议员之一,期待他再回中国。”作为驻华大使接到的首项重要工作,骆家辉在中国的外交生涯将就此拉开序幕。(据网易)

## 壳牌公司油田英国北海泄漏

据新华社伦敦8月13日电(记者黄莹)壳牌石油公司英国分公司13日发布公告说,该公司运营的一处位于北海海域的油田发生漏油事故。

公告说,漏油事故地点在苏格兰城市阿伯丁以东约180公里处。估计受油污影响的海域面积最大时长约31公里,宽约4.3公里。

公告说,漏油事件中没有人受伤,漏油已得到控制。

该公司期待海浪会天然地驱散油污,认为油污不会抵达岸边。

# 求租门面房

求租新区主干道、商业区200平方米~260平方米门面房一套,纯一层优先。长期合作,信誉佳,联系电话15839211520。



精彩中国,再献体坛精彩盛会;青春鹏城,会聚五洲青春健儿。深圳第26届世界大学生夏季运动会12日晚在广东省深圳市隆重开幕。国家主席胡锦涛出席开幕式并宣布本届大运会开幕。

### 大运会·精彩瞬间



## 中国选手陆滢夺女子50米蝶泳冠军

8月14日,中国选手陆滢在比赛中。当日,在第26届世界大学生运动会女子50米蝶泳决赛中,陆滢以25秒98的成绩夺得冠军。新华社记者 陈建力 摄

### 链接

据悉,除了公开水域之外的第26届世界大学生夏季运动会的游泳比赛成绩将被作为伦敦奥运会资格赛依据。

大运中心游泳馆团队场馆常务副主任刘勇立介绍,“今年大运会游泳比赛的一个大亮点是,经过中国泳协和国际泳联的通报,这次的大运会列入伦敦奥运会的资格赛。这无疑对很多运动员都具有吸引力。”(据新华社)



## 纪静摘女子举重53公斤级冠军

8月14日,中国选手纪静在女子举重53公斤级比赛中。当日,在大运会女子举重53公斤级决赛中,中国选手纪静以总成绩222公斤获得冠军。新华社记者 王颂 摄

### 大运会·赛事速递

★在深圳大运会14日游泳女子50米蝶泳比赛中,中国队选手陆滢以25秒98的成绩为中国水军摘得首金,而在女子4x100米自由泳接力项目上,澳大利亚、美国、中国同时刷新赛事纪录。

★2011深圳大运会14日继续进行。中国大运会女篮首战获胜,而男篮则负于捷克队;男足则3:0大胜哥伦比亚队,获得小组赛首场胜利。(据新华社)

### 大运会·今日看点

15日的中国军团可能将陷入金牌荒中,当日将产生20金,但中国选手仅在男子花剑项目中具备夺金实力,此外国际象棋和射箭项目将拉开战幕,中国国象队男女特级大师将登场。

男子花剑将成为当日中国军团冲金主力,雷声、朱俊、黄良财这男子花剑“新三剑客”作为世锦赛团体冠军,有很大可能为中国击剑队拿下一金。(据新华社)